文藻外語大學公共關係室剪報表格

資 料 來 源: 中央社(1) 日 期: 111 年 08 月 24 日











慶祝聖吳甦樂修會來華百年 文藻舉辦感恩彌撒

(中央社訊息服務)創辦文藻外語大學的天主教聖吳甦樂修會,為紀念 100 年前來華傳揚福音並創辦各級教育機構,特別舉辦「聖吳甦樂修會來華百年慶感恩彌撒」,來自各地的聖吳甦樂修會會士、天主教修會及團體、台灣教育工作者、文藻外語大學師生及校友齊聚一堂,共同見證聖吳甦樂修會走過百年的恩典足跡。

感恩彌撒由天主教高雄教區劉振忠總主教主禮,他引用聖經聖若望福音第 17 章第 17 至 23 節勉勵眾人,並且祝賀聖 吳甦樂修會百歲生日快樂,不管是在教育福傳或者社會服務等工作百年來的貢獻,造福華人地區百周年。

感恩祭奉獻禮由聖吳甦樂修會中華省會省會長陳昭德修女、文藻外語大學校長陳美華、海星中學校長陳海鵬及海星小學校長吳煒增分別代表奉獻聖吳甦樂修會會徽、鮮花、餅及酒,代表所有全奉獻,整個過程溫馨且隆重。

彌撒中,聖吳甦樂修會羅馬聯合會總會長傅素珊修女(Sr. Susan Flood)及聖吳甦樂修會中華省會省會長陳昭德修女代表致詞,細數修會在華人世界百年傳教的艱辛歷史與天主賞賜恩典,共同成就今日豐盛果實。陳昭德修女致謝詞時表示,1992年對聖吳甦樂修會而言是非常重要的日子,3位加拿大籍聖吳甦樂修會會士懷著對傳教的熱情到外邦宣教,開啟了在華的傳教工作。100年來,聖吳甦樂會修女前仆後繼,投入在大陸及台灣的福傳工作,今日豐盛的果實是天主所賜,她感謝與聖吳甦樂修會合作的老師及深愛母校的校友們,共同成就使命。陳昭德修女表示,一切都是天主所種植,感謝與聖吳甦樂修會合作的基督服務團,提供寶貴的資源與協助,以及文藻外語大學校長率領的行政團隊,全力投入籌畫此次的百周年慶祝活動。最後,陳昭德修女指出,作為21世紀一個全球性女性的團體,聖吳甦樂會修女有承先啟後的使命,對於愈來愈艱難的教育現況、地球生態環境及貧窮人的呼聲,祈求聖神繼續帶領,在聖安琪的領導下,以創造性的方式,回應此呼聲,答覆時代的需求完成使命。